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Illustration de Illustration de
la convergence Q la convergence Q
"en escalier" "en escargot"
avec GeoGebra avec GeoGebra

(un) suite géométrique de reison g
elde prermier lerme 0.

n

Siuo>0

sig > 1, (un) est croissante

si0 < g < 1, (un) estdecroissante.
Siug< 0

sig > 1, (un) estdécroissante

si0 < g < 1, (un) est croissante.


http://herve.chastand.free.fr/fichiers/Divers&AneRouge/documents/SuitesNumeriques2.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=CsBorh8LLyE&list=PLVUDmbpupCaoqExMkHrhYvWi4dHnApgG_&index=15
https://youtu.be/YVCqdK3hBLg?list=PLVUDmbpupCaoqExMkHrhYvWi4dHnApgG_
https://www.youtube.com/watch?v=ES20x2Zb8UU&index=11&list=PLVUDmbpupCaoqExMkHrhYvWi4dHnApgG_
https://www.youtube.com/watch?v=qgaBEKoQp1M&index=14&list=PLVUDmbpupCaoqExMkHrhYvWi4dHnApgG_
http://herve.chastand.free.fr/fichiers/Divers&AneRouge/geogebra4/SuiteRecurrenteLimiteEscalier.html
http://herve.chastand.free.fr/fichiers/Divers&AneRouge/geogebra4/SuiteRecurrenteLimiteEscargot.html
https://www.dropbox.com/s/6nmersn8xrizih1/exos_suites3.pdf?dl=0
https://www.youtube.com/watch?v=9HhEeMWimNo&index=24&list=PLVUDmbpupCaoqExMkHrhYvWi4dHnApgG_&t=0s
https://youtu.be/yCB5LmjEj1E
https://repl.it/@mathazay/Seuil-de-suite-numerique
https://www.youtube.com/watch?v=Kza3KBjjsM0&list=PLVUDmbpupCaoqExMkHrhYvWi4dHnApgG_&index=22
https://wims.auto.u-psud.fr/wims/wims.cgi?lang=fr&+module=adm/sheet&+job=read&+sh=fr/H6/1143/sheet14#wimstopbox
https://www.youtube.com/watch?v=qwMmwyKxK0E&index=18&list=PLVUDmbpupCaoqExMkHrhYvWi4dHnApgG_
https://youtu.be/R3sHNwOb02M?list=PLVUDmbpupCarbgrGmxYnfkNLlSioDg0-5
https://youtu.be/vLshnJqW-64?list=PLVUDmbpupCarbgrGmxYnfkNLlSioDg0-5

